

PROGRAM SSM – CARE Revista presei

WWW.ZIUAEVEST.RO
27.12.2011

Program complex de instruire și informare în vederea prevenirii riscurilor profesionale pentru angajații Smithfield Prod

MARȚI, 27 DECEMBRIE 2011 12:52

SCRIS DE LUCIAN PAULESCU



Smithfield Prod a finalizat implementarea proiectului „Competență, Adaptabilitate, Responsabilitate, Eficiență prin securitate și sănătate în muncă”. Proiectul a fost cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013 - "Investește în oameni!", în cadrul axei prioritare 3 „Creșterea adaptabilității lucrătorilor și a întreprinderilor”, Domeniul major de intervenție 3.2. „Formare și sprijin pentru întreprinderi și angajați pentru promovarea adaptabilității” și a fost implementat în proporție de 98% prin asistența financiară nerambursabilă în cadrul POSDRU 2007-2013.

Prin acest proiect, Smithfield Prod și-a propus îmbunătățirea condițiilor de muncă prin asigurarea securității și protecției la locul de muncă, instruirea și informarea angajaților, precum și prevenirea riscurilor profesionale. Aceste obiective au fost atinse prin activități adresate unui număr de 595 angajați Smithfield Prod, cu 205 angajați mai mult decât era prevăzut în proiectul inițial. “Prin acest proiect am dorit să le oferim angajaților Smithfield Prod un program complex de instruire și informare în vederea prevenirii riscurilor profesionale. Astfel, s-a urmărit reducerea factorilor de risc și accidentare, îmbunătățirea gradului de informare și instruire al angajaților în domeniul sănătății și securității muncii”, a declarat Cristina Bodea, manager PR, Smithfield Prod. Smithfield Prod și-a propus, prin acest proiect, creșterea calității condițiilor de muncă ale angajaților companiei, prin implementarea unor măsuri de sănătate și securitate în muncă și conștientizarea personalului asupra riscurilor specifice industriei. În acest sens, s-a constituit un cabinet intern care găzduiește desfășurarea activităților continue de sănătate și securitate în muncă ale companiei. În cele 18 luni, în care s-a desfășurat proiectul au fost realizate rapoarte de evaluare și de reevaluare periodică a riscurilor profesionale, a fost implementată semnalistică de securitate, fiind achiziționate echipamente individuale de protecție împotriva riscurilor de accidentare și îmbolnăvire profesională. De asemenea, au fost organizate cursuri de formare profesională specifice fiecărui departament pentru creșterea nivelului de cunoștințe specifice în relație cu riscurile SSM la locul de muncă. Cursurile de formare și instruire în domeniul SSM au fost realizate pe două paliere: unul general și celălalt specific pe diferite departamente. Temele cursurilor au vizat: instruirea SSM privind deplasarea la și de la locul de muncă, căile de acces, manipulare greutăți, legislația specifică domeniului SSM, precum și instruirii specifice fiecărui departament în parte. Prin acest proiect, angajații Smithfield Prod au beneficiat și de cursuri externe de auditor intern OHSAS, precum și de inspector SSM, toți participanții obținând o diplomă acreditată CNFPA. Smithfield Prod este cel mai mare abator din România cu o capacitate de producție de 600 de capete pe oră, fiind situat pe locația fostului COMTIM, în județul Timiș.

ZIUADEVEST**28.12.2011**

Program complex de instruire și informare în vederea prevenirii riscurilor profesionale pentru angajații Smithfield Prod

Smithfield Prod a finalizat implementarea proiectului „Competență, Adaptabilitate, Responsabilitate, Eficiență prin securitate și sănătate în muncă”. Proiectul a fost cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 - "Investește în oameni!", în cadrul axei prioritare 3 „Cresterea adaptabilității lucrătorilor și a întreprinderilor”, Domeniul major de intervenție 3.2. „Formare și sprijin pentru întreprinderi și angajați pentru promovarea adaptabilității” și a fost implementat în proporție de 98% prin asistența financiară nerambursabilă în cadrul POSDRU 2007-2013. Prin acest proiect, Smithfield Prod și-a propus îmbunătățirea condițiilor de muncă prin asigurarea securității și protecției la locul de muncă, instruirea și informarea angajaților, precum și prevenirea riscurilor profesionale. Aceste obiective au fost atinse prin activități adresate unui număr de 595 angajați Smithfield Prod, cu 205 angajați mai mult decât era prevăzut în proiectul inițial. “Prin acest proiect am dorit să le oferim angajaților Smithfield Prod un program complex de instruire și informare în vederea prevenirii riscurilor profesionale. Astfel, s-a urmărit reducerea factorilor de risc și accidentare, îmbunătățirea gradului de informare și instruire al angajaților în domeniul sănătății și securității muncii”, a declarat Cristina Bodea, manager PR Smithfield Prod. Smithfield Prod și-a propus, prin acest proiect, creșterea calității condițiilor de muncă ale angajaților companiei, prin implementarea unor măsuri de

sănătate și securitate în muncă și conștientizarea personalului asupra riscurilor specifice industriei. În acest sens, s-a constituit un cabinet intern care găzduiește desfășurarea activităților continue de sănătate și securitate în muncă ale companiei. În cele 18 luni în care s-a desfășurat proiectul au fost realizate rapoarte de evaluare și de reevaluare periodică a riscurilor profesionale, a fost implementată semnalistică de securitate, fiind achiziționate echipamente individuale de protecție împotriva riscurilor de accidentare și îmbolnăvire profesională. De asemenea, au fost organizate cursuri de formare profesională specifice fiecărui departament pentru creșterea nivelului de cunoștințe specifice în relație cu riscurile SSM la locul de muncă. Cursurile de formare și instruire în domeniul SSM au fost realizate pe două paliere: unul general și celălalt specific pe diferite departamente. Temele cursurilor au vizat: instruirea SSM privind deplasarea la și de la locul de muncă, căile de acces, manipulare greutăți, legislația specifică domeniului SSM, precum și instruirii specifice fiecărui departament în parte. Prin acest proiect, angajații Smithfield Prod au beneficiat și de cursuri externe de auditor intern OHSAS, precum și de inspector SSM, toți participanții obținând o diplomă acreditată CNFPA. Smithfield Prod este cel mai mare abator din România, cu o capacitate de producție de 600 de capete pe oră, fiind situat pe locația fostului COMTIM, în județul Timiș.

L.P.

WWW.NIUZER.RO**27.12.2011**

Program complex de instruire si informare in vederea prevenirii riscurilor profesionale pentru angajatii Smithfield Prod

Smithfield Prod a finalizat implementarea proiectului "Competenta, Adaptabilitate, Responsabilitate, Eficienta prin securitate si sanatate in munca". Proiectul a fost cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operational Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007- 2013 - "Investeste in oameni!", in cadrul axei prioritare 3 "Cresterea adaptabilitatii lucratorilor si a intreprinderilor", Domeniul major de interventie 3.2. "Formare si sprijin pentru in [...]

